



## 正誤表

(Citation)

美学芸術学論集, 12: 最終-最終

(Issue Date)

2016-03

(Resource Type)

other

(Version)

Version of Record

(URL)

<https://hdl.handle.net/20.500.14094/81009445>



## 正誤表

『美学芸術学論集』第12号におきまして、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正いたします。ご高覧の際は、以下の正誤表をご参照ください。

### ・29頁、註27

【誤】渡辺大輔 【正】渡邊大輔

### ・同上

【誤】渡辺、二〇一頁。 【正】渡邊、二〇一頁。

### ・32頁

【誤】田端暁生 【正】田畑暁生

### ・33頁

【誤】渡辺大輔 【正】渡邊大輔

### ・101頁、註11

【誤】エリック・シャネル 【正】エリック・シャレル

以上